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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO DR. WILSON NEGRÃO.

[bookmark: _GoBack]Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Dr. Wilson Negrão. A servidora Maria Carolina da Silva Rocha Vieira conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa foi composta pelo Presidente da Câmara, Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula); pelo vereador Abelardo Wanderlino da costa Neto (Abelardo), autor da homenagem; pelo Excelentíssimo Prefeito, Mário Eduardo Pardini Affonseca; pelo Prefeito de Botucatu de 2001 a 2008, Antônio Mario de Paula Ielo; pela Dra. Cristina Escher, Juíza de Direito da 2ª Vara Criminal. Compareceram os vereadores, Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Roseli Antunes da Silva Ielo e Silvio dos Santos (Silvio). Justificou a ausência em razão de compromissos previamente assumidos os vereadores, Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi) e Rodrigo Rodrigues (Palhinha). Na sequência, o Presidente cumprimentou os componentes da mesa, o Homenageado da noite Dr. Wilson Negrão, agradeceu a presença dos vereadores presentes e aos que não puderam participar por motivos particulares; cumprimentou também os convidados presentes: o Ex-vereador Ednei Lázaro da costa Carreira; o Comandante Interino do 12º BPM-I, Major PM Alexander Cagliari Machado; às autoridades ; aos familiares do Homenageado e ao público presente bem como todos os membros da mesa, na sequência, fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, a mestre de cerimônias agradeceu a presença das seguintes autoridades: Comandante da 1º Cia da Polícia Militar, Capitão PM Ricardo de Souza Cunha; o Delegado Seccional de Sorocaba, Dr. Luíz Antônio Lara; o Delegado Seccional de Avaré, Dr. Rubens César Garcia Jorge; o Juíz aposentado de Botucatu, Dr. Hamilton Luiz Andreotti; o Delegado de Polícia Titular de Avaré, Dr. Fabiano Ferreira da Silva; o Delegado de Polícia de Avaré, Dr. Jorge Cardoso de Oliveira; o Delegado de São Manuel, Dr. Fernando Cesar dos Reis; o Delegado de Polícia Assistente Seccional de Botucatu, Dr. Mauro Sérgio Rodrigues dos Santos; o Delegado Titular da DISE, Dr. Paulo Buchignani; o Delegado da DISE, Dr. Marcos Mores; a Delegada da Defesa da Mulher, Dra. Ana Paula Theodoro; o Delegado de Polícia do 1º DP, Dr. Nelson Burin Neto; o Delegado da DISE, Dr. Celso Olindo; o Delegado da DIG-GOE de Botucatu, Dr. Luiz Fernando Aires; o Delegado, Dr. Carlos Antonio Julião; o Delegado de Polícia de Sorocaba Deinter 7, Dr. Felipe Orosco; o Delegado de Polícia da DIG, Dr. Geraldo Franco; representando o Secretário Municipal de Segurança, o GCM Marcos Vinícius Leite e da Presidente da Sincomércio Botucatu Maria do Rosário Fátima Baldini. Após informou as correspondências recebidas: do Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu Unesp, Professor Titular Doutor Carlos Magno Castelo Branco Fortaleza, parabenizando e justificando sua ausência por compromisso previamente agendado; Ato contínuo informou que a homenagem da noite foi aprovada em plenário por unanimidade, resultando no decreto legislativo nº 420, de 26 de março de 2024, de iniciativa do vereador Abelardo, em seguida apresentou uma breve biografia do homenageado. Dando continuidade à solenidade, o vereador Abelardo foi convidado para ocupar a tribuna onde fez o seu discurso, destacando a importância do trabalho realizado na cidade de Botucatu pelo homenageado: “Senhor Presidente, vereador Cula, nobres Companheiros vereadores, Prezadas Autoridades já nominadas pelo protocolo, Senhoras e Senhores, Ilustre homenageado. Boa noite! Entre as inúmeras funções do legislador está a prerrogativa de conceder homenagens, e recebi com muita honra a indicação para homenagear um profissional da segurança pública que se destaca diariamente pelo trabalho exemplar com liderança e dedicação. Inicialmente, gradeço aos companheiros vereadores pela votação do unânime do projeto de minha autoria que possibilitou conceder ao ilustre Delegado de Polícia de Primeira Classe, Dr. Wilson Negrão, o merecido Título de Cidadão Botucatuense. Nosso homenageado não é de Botucatu, mas teve uma passagem marcante por aqui na sua infância. Aqui possui amigos e deixou marcas efetivas. Seus avós maternos e sua mãe são de Botucatu. Seu avô foi um importante comerciante local. É amante do esporte – jogou futebol no time São Bento de Sorocaba. É meio campista, camisa 10. Ao longo de sua carreira, o Dr. Wilson tem demonstrado seu comprometimento inabalável com a polícia civil, cumprindo com honradez o que jurou proteger. Seu profissionalismo tem sido um exemplo, pois além de suas habilidades, se destaca pelo empenho constante na concretização de inovações nos ambientes de trabalho e que favorecem os agentes de segurança e, consequentemente, toda a população no atendimento de ocorrências. Além disso, registra-se sua atuação contundente para o aumento de efetivo policial na região, investimentos no uso da tecnologia para a melhoria das ferramentas de trabalho e que resultam no alto índice de esclarecimentos de crimes. Com o importante trabalho do Dr. Wilson, o Deinter 7, foi pioneiro na implantação do Setor de Proteção Animal, visando ações operacionais táticas e estratégicas de combate aos maus tratos aos animais e, por consequência, reprimindo e investigando as respectivas infrações penais. E Botucatu também está contemplada com esse serviço. Dr. Wilson também teve destaque diante de seu profissionalismo em operações envolvendo inúmeros sequestros, dentro e fora do nosso estado. Já foi contemplado com várias condecorações pelo excelente trabalho que exerce no âmbito da Polícia Civil. E nesse cenário, nosso município tem experimentado significativos avanços na área de segurança pública, graças ao trabalho conjunto das forças de segurança que são lideradas por excelentes profissionais, alguns deles aqui presentes nesta noite Dr. Talamonte, Major Cagliari, Marcelo Emílio. Acho oportuno mencionar aqui que o apreço do Dr. Wilson por Botucatu e seu incansável trabalho, fomos contemplados com a nomeação de três novos Delegados de Polícia, 10 policiais civis, o fornecimento de novas viaturas, a alocação de recursos destinados à melhoria do atendimento à comunidade, bem como a aquisição de armamentos destinados aos trabalhos de Polícia Judiciária na cidade e região.  Tudo isso corrobora para fortalecer a estrutura policial local, ampliando a capacidade de investigação e a resolução de casos complexos, garantindo uma resposta mais eficiente aos desafios enfrentados pela comunidade botucatuense. Além disso, a ampliação do quadro profissional promove a presença policial de maneira ainda mais efetiva. Todos sabem que Botucatu foi considera uma Cidade Segura, estando em 1º lugar no estado e 2º lugar no Brasil. Isso resulta do empenho conjunto das nossas corporações policias formadas por profissionais que não medem esforços para investigar, autuar, esclarecer, prender. Em resumo, se temos aqui uma Seccional de Polícia bem relacionada e ativa, é também graças ao perfil do nosso estimado Delegado Dr. Talamonte, que atua de maneira bem articulada com o Dr. Wilson. Com isso, os feitos do Doutor Wilson Negrão para a cidade de Botucatu na área de segurança pública não apenas fortalecem as instituições policiais, mas também refletem em uma comunidade mais protegida, confiante e colaborativa.  Estando nossa polícia civil bem estruturada estaremos bem amparados para uma cidade mais segura e resiliente. Querido Dr. Wilson, pelo seu trabalho, por sua dedicação e por tudo o que proporcionou para a segurança pública de nossa cidade, tenho orgulho em outorgar-lhe, nesta noite festiva, o Título de Cidadão Botucatuense. Parabéns e que a sua jornada continue a ser repleta de sucesso, realização e, acima de tudo, segurança. Deus o abençoe! Por favor, juntem-se a mim em aplausos calorosos para o delegado Wilson Negrão. Vamos acompanhar um vídeo produzido para esta ocasião e em sua homenagem, Dr. Wilson”. A seguir o vereador Abelardo pediu que a TV reproduzisse o vídeo feito especialmente para essa ocasião. A seguir, a mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse a frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos do vereador Abelardo, na ocasião, ele também recebeu um Boton com o Brasão de Botucatu entregue pelo Presidente da Casa, vereador Cula, a mestre de cerimônias convidou esposa e filha à frente para que pudessem tirar fotos com o Homenageado. Após, fazendo uso da palavra, o homenageado iniciou agradecendo os membros da mesa, os vereadores da Casa, a presença da família e amigos e também aqueles que não puderam comparecer. Fez um breve relato de sua trajetória profissional e como seu trabalho é desenvolvido na cidade de Botucatu. Dando seguimento, o Excelentíssimo Prefeito Mario Eduardo Pardini Affonseca, fez uso da tribuna, cumprimentou os Membros da Mesa e a todos presentes, parabenizou e agradeceu o homenageado por tantos bons feitos, contribuindo para a segurança de Botucatu e Região, segurança essa que compreende uma ampla região, até a cidade de Sorocaba. Após com a palavra, o Presidente da Câmara, Vereador Cula, agradeceu e parabenizou o homenageado. Ato contínuo o Presidente declarou encerrada a Solenidade. Eu, Maria Clara Pace da Rocha, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida.






Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br
image1.png




image2.png
CAMARA MUNICIPAL
BOTUCATU-SP





